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SNa informativnih dnevih smo kot vsako leto ob tej priložnosti gostili strokovnjaka iz prakse – letos je bila 

to Anja Vrečko, geodetinja in razvojnica iz podjetja Sinergise d.o.o., ki je mladim zanimivo predstavila, 
kako in zakaj se je odločila za študij geodezije in zakaj je še danes prepričana, da je bila odločitev prava. 
Srečanje z mladimi so zagotovo zelo popestrili tudi študenti, predvsem velja zahvala Maji Filač in Maju 
Čapelniku, ki sta študij in študentsko življenje predstavila nekoliko drugače. Uradnemu delu je sledil 
sproščen klepet dijakov s pedagogi, gostjo in študenti v zanimivem ambientu razstavnega prostora Vsak 
milimeter šteje – geodezija na Slovenskem skozi čas.

Vir: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani

USPEŠNA IZVEDBA SEMINARJA EDUSERV 
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo pri Univerzi v Ljubljani je 13. in 14. februarja gostila priprav-
ljalni seminar na sklop izobraževanj EduSERV 2023, ki se letos izvaja že enaindvajsetič zapored. Letno 
EuroSDR v okviru programa EduSERV ponudi štiri dvotedenske sklope izobraževanj na daljavo, le 
uvodni dvodnevni seminar je praviloma organiziran v fizični obliki. Naslovi letošnjih izobraževanj so: (i) 
Povezovanje 3D modelov mest in BIM: GeoBIM, (ii) Klasifikacija 3D oblaka točk za namene kartiranja, 
(iii) Daljinsko zaznavanje in zaznavanje sprememb s časovnimi vrstami podatkov Sentinel ter (iv) Vzdržni 
poslovni modeli za odprte geoprostorske podatke. 

EuroSDR (angl. European Spatial Data Research) je vseevropsko združenje, katerega začetki delovanja 
segajo v daljno leto 1953. Glavni namen združenja je krepiti povezovanje in prenos znanja na področju 
prostorskih podatkov in prostorske informacijske infrastrukture med akademsko/raziskovalno sfero in 
državnimi institucijami. Izobraževalni program je tako ena izmed glavnih dejavnosti združenja EurSDR. 
Slovenija je prek Geodetske uprave RS, Geodetskega inštituta Slovenije in Fakultete za gradbeništvo in 
geodezijo pri Univerzi v Ljubljani članica tega združenja od leta 2014. 

Več informacij o izobraževalnih programih in delavnicah EuroSDR je na voljo na: http://www.eurosdr.net/.

Vir: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani

ŠTUDENTI GEODEZIJE IN GEOINFORMATIKE OBISKALI PREKMURJE
V okviru rednih študijskih obveznosti so študenti magistrskega študija geodezija in geoinformatika v 
začetku januarja obiskali območno geodetsko upravo v Murski Soboti (OGU Murska Sobota) in občino 
Moravske Toplice. Cilj obiska je bil seznaniti se z dobrimi praksami na področju katastrskega urejanja 
in preurejanja zemljišč v Prekmurju. 

Strokovni program smo začeli na območni geodetski upravi v Murski Soboti, kjer nam je dr. Joc Tri-
glav predstavil posebnosti katastra v Prekmurju, ki je zaradi sistematičnih novih izmer in komasacij v 
preteklih desetletjih veliko bolj kakovosten, kot to velja za preostale pokrajine v Sloveniji. Podrobno je 
bil predstavljen sam postopek komasacij zemljišč, skupaj z vlogo geodetske uprave pri teh postopkih in 
izkušnjami iz prakse.

Sledil je obisk občine Moravske Toplice, ki ima bogate izkušnje s komasacijami tako v nekdanji državi kot 
v novejšem obdobju, to je po letu 1990. Ga. Majda Lipič Prosič je s sodelavci predstavila izkušnje občine 

http://www.eurosdr.net/
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S s komasacijami in poudarila pomen aktivnosti lokalne skupnosti pri teh razvojno usmerjenih projektih, 
predvsem pa je izpostavila pozitivne učinke komasacijskih projektov na razvoj podeželja in občine. Posto-
pek komasacije in primere iz prakse je nadalje predstavil Alojz Knavs iz geodetskega podjetja Geodetska 
družba d.o.o., ki nas je pospremil tudi pri obisku komasacijskih območij Tešanovci in Vučja Gomila.

Iskreno se zahvaljujejo gostiteljem na območni geodetski upravi v Murski Soboti, občini Moravske 
Toplice in podjetju Geodetska družba d.o.o.

Slika 5: Udeleženci strokovnega obiska na občini Moravske Toplice.

Anka Lisec, UL FGG

NA FGG SMO GOSTILI TEHNIŠKE DNEVE ZA OSNOVNOŠOLCE

Slika 1: Spoznavanje geodetske opreme na tehniškem dnevu (foto: Luka Cjuha/Dnevnik).


